批~自动伸缩旋转眼线笔 防水/防汗 酷黑色 棕色

| 产品名称 | 批~自动伸缩旋转眼线笔 防水/防汗 酷黑色 棕色 |
|------|-----------------------------------|
| 公司名称 | 义乌市少本电子商务商行 |
| 价格 | 1.00/支 |
| 规格参数 | 产品类别:眼线笔 品牌:自动伸缩旋转眼线笔 颜色:黑色 |
| 公司地址 | 浙江义乌市义乌国际商贸城 |
| 联系电话 | 86-05798561638999 13825085567 |

产品详情

这款眼线笔不是那种等用刀削的,用完之后旋转就笔芯就会出来了。

同样的,它的笔芯也和那种刀削的不一样,刀削的眼线笔是炭粒的,他是固体的,准确的说,应该是膏状的,画出的效果是和眼线液一样那种流畅的效果,而眼线笔效果就没有那么的均匀了。触感丝般柔软的眼线笔,轻易描画出清晰柔滑的眼线,妆效持久不易晕花,为眼部妆容增添百般姿彩。

方便勾画、修饰,使眉型及眼部拢括更完美、更有型。 色泽自然,质感柔滑,可依发色配衬使用。 经过敏性及皮肤性测试,将导致过敏和刺激的机会减至最低。 不含香料,不易阻塞毛孔。

"批~自动伸缩旋转眼线笔 防水/防汗 酷黑色 棕色"的颜色为黑色,品牌类型是欧美品牌,规格为正常规格,产品类别是眼线笔,品牌为自动伸缩旋转眼线笔,净含量是黑色,棕色